

# 總要趁着還有今日

美加西岸基督徒追求聚會

2013年7月24日至28日

West Coast Christian Conference  
West Coast Christian Conference  
West Coast Christian Conference

## 1. 神啟示的異象

讀經：來三13；賽六1-8；啟四

禱告：親愛的主，今天我們一同聚集在這裏，我們的心向祢俯伏敬拜，把感謝讚美歸給祢；因為祢是我們的神。祢坐在寶座上，祢掌管萬有，甚至在我們每個人的生命和生活中，祢在執行祢自己的旨意。我們為着祢榮耀的心意，我們感謝祢。祢不僅拯救了我們，並且有一個心意，為着祢的榮耀和目的使用我們。親愛的主，我們在敬拜祢，把自己完全歸給祢，我們願祢的旨意行在我們中間，如同行在天上一樣。我們再把自己當作活祭獻給祢，求祢使用我們，為着祢的榮耀和目的。我們把這一段時間交在祢手中，願祢的靈說話；深深的說在我們心中，改變和模造我們，使我們每一個都進入祢完全的旨意裡。主啊，求祢榮耀祢自己。我們將一切榮耀和讚美歸給祢，奉祢寶貴的名禱告。阿們。

親愛的弟兄姊妹，為着祂賜給我們的機會，我們要感謝主！每次神的兒女們聚集在一起，我心中便充滿了感謝。因為我們的主真是愛我們，為着祂迫切回來的日子，要預備我們。我感覺不是我們在等候我們的主耶穌，而是祂在耐心地等待我們。因為祂何等盼望來迎娶新婦，為祂自己祂要預備我們，所以再給我們這個機會。在這末了的時候，祂想到我們，要我們都預備好；所以我們的心要向祂敞開，無論祂向我們說甚麼，我們都要回應祂。

這次特會的主題「總要趁着還有今日」，是從希伯來書三章十三節出來的，「總要趁着還有今日，天天彼此相勸；免得你們中間有人被罪迷惑，心裏就剛硬了。」這是希伯來書的作者對我們的勸勉，事實上是神的聖靈勸勉我們。勸勉是有兩面，一面是鼓勵，另一面是警誡。一面，聖靈勉勵我們在神的旨意上往前，另一面，祂警誡我們，叫們在神的旨意上不要受迷惑。

弟兄姊妹，今天這個日子是神賜我們的禮物。我們在地上的年日非常的短暫，不是永遠活着的，每一天都是神的賜予。我常常有希奇的想法：若我們一得救，就被提到天上，那是好得無比的。為甚麼神救了我們之後，把我們留在這邪惡的地上呢？是不是祂愛我們不夠多呢？當然不是，祂是有目的的。神把我們留在地上，是要我們長大成熟。我們的主不能在新婦還沒有成熟的時候回來，所以祂已經等了超過二十一個

世紀。祂要我們每一個人都為着祂而成熟；為要達到這目的，祂把時間賜給我們。

## 需有異象

時間是神用來完成祂工作的，每一天都是神所賜的祝福。只要還有今天，我們就還有盼望。我們的主要把我們預備好了，來迎接祂自己。摩西在詩篇第九十篇十節說：「我們一生的年日是七十歲，若是強壯可到八十歲。」為這緣故，求神賜我們智慧，好讓我們曉得自己的日子，使用每一天來完成神的目的。所以今天是非常重要的，是有盼望的日子，得鼓舞的日子；我們為着神的榮耀來用這一天。那麼，我們需要異象，就是要看見神在寶座上。如果沒有這樣的異象，我們活在地上真是何等困難阿！

我們相信主耶穌之前，覺得在這個敗壞的地上生活很是艱難。信了主耶穌之後，我們有了盼望；盼望從今以後在地上順順利利。但很可惜，事實並不是這樣，甚至感覺比得救前更難；因此，們開始發怨言了。但是我們要感謝神，因為只要還有今天，我們就還有盼望。

今天我們需要一個異象，那就是舊約先知以賽亞看見的異象，也是使徒約翰所看見的同一個異象；我相信這也是神要我們每一個人所看見的異象。

## 以賽亞看見的異象

在烏西亞王的年間，以賽亞到神的殿中去禱告。烏西亞是個好王，當那個通曉神默示的撒迦利亞在世的時候，烏西亞王定意尋求神，因此神就賜福他，使他亨通昌盛。可惜他昌大之後，就心高氣傲，甚至想要進聖殿裏去燒香；這是祭司的工作，是神所不允許其他人作的。當祭司們要攔阻烏西亞做這件事的時候，他就發怒；此刻額上忽然發出大麻瘋來，不得不立刻退出去。

以賽亞與烏西亞王非常稔熟，所以當烏西亞王崩的那年，他到聖殿去禱告。禱告的時候，他看見一個異象：主坐在高高的寶座上，其上有撒拉弗侍立，彼此呼喊說：「聖哉！聖哉！聖哉！萬軍之耶和華；祂的榮光充滿全地！」（賽六3）在那個日子之前，以賽亞已經開始說預言了（一至五章）。在這五章的預言裏，我們發現多半是負面的預言；就是他預言有一天以色列國要得復興，性質上也是負面的。但在他進聖殿，看見神在寶座上的異象後，所有事情就都改變了；他把自己獻給神，他的預言也變了。此後有六十一章的預言，以賽亞成為彌賽亞預言的先知。不管當時以色列國的光景如何，遭遇如何，但有一位彌賽亞要來。

以賽亞是預言彌賽亞最多的一位先知。第七章，他預言必有童女懷孕生子。接下來的幾章中，他提到有一個嬰孩為我們而生，有一子要賜給我們，祂要被神的靈充

滿，祂要把全地帶進千禧年的平安中。第四十章，以賽亞預言到彌賽亞的先鋒。第四十二章，他講到神的僕人。第五十三，他預言我們的主要被釘十字架，有一天要回來。由此我們看見神在寶座上的異象怎樣改變了以賽亞的預言，他不再是那個講衰敗滅亡的先知，他成了盼望的先知。

### 使徒約翰看見的異象

使徒約翰也看見這個異象。在主耶穌所揀選的十二個使徒中，約翰是最後一位去世，他活到九十多歲。約翰在小亞細亞服事，因為為主耶穌作見證，晚年被羅馬皇帝豆米仙流放到拔摩海島上。我們可想像他一個主日，坐在大岩石上，面向着亞細亞，眼睛隱隱約約地看見遠處的亞西亞，想着被流放前所服事的眾教會，不知這些教會遭遇了甚麼事。就在那個時候，他聽見在背後有大聲音，當他轉過身來，就看見七個金燈臺；燈臺中間有一位好像人子。當主在地上的時候，約翰是與主最親密的一位。在這裏，主賜他一個異象，就是主在天上的異象：主親自在服事在亞西亞的教會。在第一世紀末了的時候，神給約翰看見，不僅是他在服事教會，事實上是復活的主在服事祂的教會。

我們的主在天上作了大祭司。約翰最熟悉肉身的主，他認識我們的主乃是神的大使徒，是神差遣來到地上完成救恩的；但是他對主作大祭司並不熟悉。當我們的主復活升天後，祂被神膏抹成為大祭司，服事眾教會。當約翰看見這個異象，得着何等大的鼓舞！我們知道約翰非常忠心的服事這些教會，卻不知道是我們的主在忠心地服事。所以他一看見，就仆倒在祂腳前，像死了一樣。主就扶他起來，告訴祂是怎樣的一位神。主說：「不要懼怕！我是首先的，我是末後的，又是那存活的；我曾死過，現在又活了，直活到永永遠遠；並且拿着死亡和陰間的鑰匙。」（啟一17-18）這個異象必定安慰了使徒約翰。

更進一步，在第四章，我們看見約翰被召到天上，他在靈裏面到了天上，就「見有一個寶座安置在天上，又有一位坐在寶座上」（啟四2），被榮耀和尊貴所環繞。這是神坐在寶座上的異象，當約翰看見那異象，就解決了他的一切問題。他在想着教會將會遇到甚麼事情？世界將發生甚麼事？以色列國將發生甚麼事？他被一切問題困擾時，看見神坐在寶座上，就知道神要得回這個世界；祂要怎樣使用教會帶進改變，祂要怎樣在歷世歷代興起得勝者，並且怎樣得着基督的新婦。

弟兄姊妹，我們看見這個異象賜下來的時候，將帶來何等大的不同！我們真感覺到在地上的年日很是艱難，難以竭力往前跑，因為我們是逆流而上，所以越來越難。我想今天大家的困難感覺要比我年輕的時候更深了。我們怎能夠向着標竿直跑呢？怎能夠在我們的一生裏成全神的旨意呢？如果我們看周圍的環境，我們不免灰心；如果

看自己，我們更感灰心。但聖經告訴我們，我們不是看眼所看得見的，乃是看那不見的。如果我們被那些看得見的事物所控制，我們就被撒但所蒙蔽。感謝神，靠着祂的恩典，我們能看見那所看不見的。我們能看見神仍然坐在寶座上，祂正在執行祂自己的旨意，達成祂的目的。這對我們是一個幫助。

## 神拯救的目的

回顧以色列人的歷史。他們在埃及為奴，甚至連活命的指望都沒有了。於是他們向神呼求，神就打發摩西領他們出來。從埃及到迦南地，通常走的路是非利士人的地，但神帶他們走不同的路。因為神想到，他們若是走非利士人之地，當遇見難處的時候，他們就會掉頭，回到埃及去；所以神領他們走紅海的路。神領他們過紅海，在曠野裏，神引導他們四十年之久；然後把他們帶進目的地——迦南（申八1-6）。

弟兄姊妹，我們得救之後，還不認識自己；我們只想到既然神拯救我們，那麼每一件事都應該順利。得救是甚麼意思？第一，我們的罪得到赦免，我們為此感謝神。我們通常都認為自己比別人好，但是當聖靈光照，我們才開始看見自己是何等的敗壞。

## 得救見證

我生於基督徒家庭，父親事奉主。在我家庭中，每一天都有家庭祭壇，有時也守主的晚餐。晚餐前，父親把我們七兄弟姊妹聚在房間裏，那裏有一本大聖經，我們就讀聖經，然後跪下來，爸爸就領我們禱告。我又在一個宣教士辦的學校裏讀書，所以我認識聖經，也禱告，但是我尚未得救。為甚麼呢？耶穌是救世主，我對此沒有懷疑；問題是我覺得自己太好了，在家在校，對每一個人都非常友善，無需救恩；主的救恩應去救罪人。這是許多人的思想。直到主在我身上作了一些事，神的靈摸着我，我開始感覺到自己是充滿罪污的人。那時我在讀高中，我為着自己的罪擔憂，真心的去尋求主。我為着尋求主而參加了每一次的奮興聚會。那個時候有很多著名的傳道人來到上海主領聚會，每一個我都參加，並且走到臺前流淚了很多次，但是甚麼事都沒有發生，差不多有一整年的時間。1930年的夏天，我參加一個夏令會，盼望有神蹟出現。一個剛從大學畢業的年輕人站講台，他傳講的內容我都知道了，所以我沒甚麼感動。一天，我一個人坐在房間裏，不知道是禱告還是自言自語，對主說：「我想得救。」為甚麼其他人那麼容易得救，我卻那麼難得救？我一直在思想，可能原因是這樣：他們從來沒有聽過福音的，所以一聽見就信；我從小就聽福音，並且聽到一個地步，我也能講福音，領禱告，大概這是我以難得救的原因吧。我心裏真羨慕人信主，很想有那種經歷。所以那天我下了一個決心，對主說：「主啊，祢若要救我，現在就

要救我；不然，我就跟你說再見，再不尋求了。」

下午聚會，那傳道人再講約翰三章十六節，我心裏一樣沒有感覺。末了那傳道人要求每個人跪下來禱告，我就在座位上跪下來。他又邀請會眾走到臺前，那是我做過多次的，我也就再次走到前面，又流淚又禱告，但是還沒有得救。聚會結束了，當我走出會場的時候，一個中國傳道人留意到我，走到我面前，直截了當地問我：「你得救了嗎？」我誠實地回答：「我真想得救！」幾百人都離開了會場，只有我一個人，那中國傳道人問我：「你信不信聖經是神的話？」我說相信。他叫我翻到約翰一書，讀第一章九節：「我們若認自己的罪，神是信實的、是公義的，必要赦免我們的罪，洗淨我們一切的不義。」他說：「你相信這句話嗎？」「當然信。」「那現在你把這一節聖經裏的『我們』兩個字換為你的名字，再讀一讀。」讀了二遍後，我們跪下來禱告。我懂得禱告，故我就先禱告了。但是那一次禱告很不同，我從心裏面禱告，把我能夠想起的罪都告訴了主，說：「有許多我都已經忘記了，但是你知道。這是你知道的，若我們認自己的罪，你是公義的，你要赦免我們；我現在做了我該做的，另一份是你做的，我相信你作了。」我心想，如果我死了，也要死在這個光景裡。奇妙的事立刻發生，我感覺有重擔脫落，心中充滿平安。我們站了起來，那傳道人問我：「你得救了嗎？」我說：「我得救了。」「你怎麼知道？」「我心中有平安。」他說不是。立刻有一句話臨到我，我說：「我知道得救了，因為神這樣說。」他說：「對了。你的感覺會改變，但是神的話語永遠長存。」回到房間，我再打開聖經，讀到彼得後書第一章，立刻感覺神向我說話。聖經對我，變成了一本活的書。感謝神。

## 神導的方式

有時我想，主若是立刻把我取去，那真是好得無比。但是神知道我們不認識自己。聖經說，祂要使我們降卑，叫我們清楚知道自己是誰，在甚麼樣的光景。雖然主住在我們的靈裏，但是在我們的肉身裏，老我仍然在掌權；即使我們在服事主，卻照着我們自己的意思來事奉主，因此神必須磨煉、修剪我們，使我們像主耶穌。祂要向我們啟示，讓我們看見在我們裏面，在我們的魂裏面到底是甚麼？神要試驗我們，並不是因為祂不認識我們，乃因我們不認識自己。多少時候，主在我們周遭安排環境，為的是要顯明我們裏面真實的光景：我們真的守祂的誠命嗎？我們真的愛祂過於任何的事物嗎？我們真願意把自己完全向祂降服，否認自己？我們願意背起十字架來跟從祂嗎？當神的旨意和自己的意思衝突的時候，我們是堅持自己的意思，還是放下自己的主意來遵行神的旨意呢？

這就是神在曠野裏引導我們的方式。對我們而言，這個世界不過是個曠野，但是感謝神，神帶領我們走過這個曠野。一方面說，祂是試驗我們。另外一面，祂要讓我

們看見祂是何等的慈愛，並且照顧我們。當我們經過這些遭遇，便受了管教。神是我們天上的父，祂愛我們。凡祂所愛的，祂就管教；我們若不受管教，我們在靈裏就不會長大。這就是世界今天的難處，也是我們的難處；因為沒有一個人喜歡受管教。管教是達至成熟的唯一道路。若我們願意接受神的教管，我們才能行走在祂的道路上，才能被神使用，完成祂的使命。所以親愛的弟兄姊妹，總要趁着還有今日，我們還有盼望，願我們彼此勸勉。若感覺道路很難走，那就向天舉目，得看見神坐在寶座上，知道祂在作甚麼。祂在引導、扶持我們，祂要成全我們，叫我們能夠進入應許之地，並且得着我們為產業。願主幫助我們，願我們向着標竿竭力地奔跑。

### 主回來的日子很近了

我總感覺我們是一班有特權的人，因我們活在離我們的主回來非常近的日子。聖經告訴我們，祂已經在門口了。祂何時來到門口呢？主說：「你們可以從無花果樹學個比方：當樹枝發嫩長葉的時候，你們就知道夏天近了；這樣，你們看見這一切的事，也該知道人子近了，正在門口了。」（太廿四32-33）我們的主耶穌在地上的時候，祂曾咒詛一棵無花果樹。那天祂離開伯大尼往耶路撒冷去，肚子餓了，他看見一棵無花果樹，樹上有葉子，就往那裏去，或者在樹上可以找着甚麼。無花果樹有葉子的時候，通常能找到一些初熟的果子。但是主到了樹下，竟找不着甚麼。希奇的是，主就咒詛那無花果樹。主通常都是祝福的，但那天祂咒詛了無花果樹，立刻無花果樹就枯幹了。為甚麼主咒詛無花果樹呢？無花果樹乃以色列國的象徵。主在那裏灌溉了三年之久，為它加上肥，好叫它能夠結果子給神，但最後仍然沒有結果子，所以主咒詛它。主後70年，耶路撒冷被攻破，聖殿被毀，以色列滅亡了。但是主說，當無花果樹發嫩長葉的時候，你們就知道祂到了門口。西方國家的房屋，門只是一扇，開了門就進了房子。但東方社會的房屋有所不同，有好幾道門，尤其是富有人家，要進幾道門，才進入這個家庭。

主說，當你看見這些事發生的時候，我就站在門口了；那是指着以色列復國說的。1948年，在所有人意料不到的時候，一個從沒有領土、沒有建築，並且分散在世界各地的國民，忽然之間復國了。我們的主耶穌在那個時候已經在門口了。那是1948年，現在是21世紀，所以我們知道這是主回來非常非常近了。我的盼望是在我活着的時候，主回來；弟兄姊妹，我們要思想在我們前面的有福的盼望，只有非常、非常少的時間，現在就是那時刻。願我們在祂面前預備好，把自己完全地歸給祂，讓祂在我們身上作成祂豐滿的作為。不論生活何等的艱難，聖經告訴我們，我們要仰望，因為你的救恩已經臨近了。願主幫助我們。

禱告：親愛的主，當我們俯伏在祢面前，願祢的名向我們啟示神坐在寶座上，不論我們的生活中有多麼的困難，我們感謝讚美祢，祢使用這些來成全我們，教導我們，能夠被那看不見的引導我們，而不是被那看得見的。主，賜給我們清楚的異象，看見神坐在寶座上，祢在掌管萬有，祢在成全我們。主啊，我們將自己歸給祢，願祢的旨意成全。奉祢的名禱告。阿們。

West Coast Christian Conference  
West Coast Christian Conference  
West Coast Christian Conference